MKP3. IudepenuianbHe ynciaeHHs QyHKIilI 0araTb0X 3MiHHHX.

[Tpukimaau Uit CaMOCTIMHHOTO PO3B’ A3YBAHHSL.

1. 3naiitu o01acTh BU3HaueHHs QyHKIIT Z = (x,y) 1300pa3uTH HA MJIOLIMHI.
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J3xZ+9y2 =27

x?+y%—1
1)z=ln+; 2)z=+/x2—y2+4+2; 3)z=

2. 3agano ckamsapue moje u = (x,y, z) i Touku A(xq, V1, 21), B(x3, Y5, Z,). 3HalTH:

a) gradu(x,y,z) B Touli A;
b) moximuy ¢yHkuii u = (x,y, z) B Toulli 4 3a HAIPSIMKOM AB.

1) u=2tgx —zy3+1In(y — 2),4(0,4,-2),B(1,1 — 4);
2)u =In(x? 4+ z%) — xy3 + 5z,A4(—1,3,-2), B(—2,3,0);
Du=x%+2y2+22-23%4(1,4-3),B(1,42).
3. 3’acyBaTH, YK € BEKTOPHE MOJE€ @ COJIEHOINAILHUM i IOTEHIIAILHIM,
axmo d = P(x,y,2)T+ Q(x,y,z)] + R(x, y, 2)k .
Dada=QRx—2)l+ Ry —x2)]+ (4 — 2x)k;
2)d = (y + 2T+ (x% + 3y)] + xyk;
3)d = (z— 6y)T+ (x2 — y)] + (sinx — y)k;
4)d = (y + 2)I + 22] + 3yk.
4. 3uaiitn mudepennianu dz,d?z Qynxuii z = z(x, V).

x + 2
1)z=ln(x+ x2+y2);2)z=arctg1_;]y;3)z=exy ;4) z = sinxy.
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